
Programme de travail CM2 pour la semaine du 15 au 19 juin 

 

LUNDI Lecture : 

Lire l’enquête de l’inspecteur Lafouine n°13«  Six suspects et un coupable » 

(pièce jointe) 

Trouver le coupable par élimination. 

 

Lexique : Les noms génériques p.158  

Relire la leçon en pièce jointe de la semaine dernière + « je retiens » p 158 

Exercices 4 et 5 p.159 (pour le 4 si tu en trouves déjà 3 de chaque c’est bien ! Et 

pour le 5 tu n’es pas obligé de recopier les phrases, écris a= ta réponse) 

 

Mesures : le périmètre 

Tu peux t’aider de cette vidéo : 

https://youtu.be/06AETokOAWY 

 

Puis lis le rectangle bleu p148 du manuel. 

Le périmètre est le contour d’une figure géométrique, pour le calculer il suffit 

d’ajouter les longueurs de ses côtés. 

Exercices 2 p 148 et 3 p 149 (dans le 3 compte le nombre de carreaux) 

Enfin, fais les exercices 8 et le défi p 149 (pense à utiliser les formules 

expliquées dans la leçon p 148…. Et soigne ton tracé avec équerre et règle) 

MARDI Lecture :Poil de carotte p. 135 à 137 Les têtards 

Que penses-tu que Poil de Carotte ressente dans ce chapitre ? Ecris quelques 

lignes à propos de ses sentiments. 

 

Orthographe :  L’accord du participe passé 

P 140 du manuel : relis « je retiens » 

Puis fais les exercices :  

3 p 141 (accorder avec être) 

5 p 141 (attention on accorde le participe passé avec être mais pas avec avoir) 

8 p141 (réfléchis bien au genre et au nombre de chaque groupe nominal) 

 

Numération : encadrer les nombres décimaux :  

Courte vidéo pour t’aider : 

https://youtu.be/HUsVS8_RCw0 

Exercice 15 p 61 (au centième près c’est avec 2 chiffres après la virgule :  

1,25 < 1,257 < 1,26 ) 

JEUDI Lecture : Poil de carotte p 138 à 140 Coup de théâtre 

Pourquoi selon toi Mme Lepic agit-elle ainsi ? 

Essaie d’expliquer la dernière phrase « Tout le monde ne peut pas être orphelin. » 

 

Conjugaison : le passé composé : 

Exercice 8 p 89 (a uniquement) 

 

Géométrie : La symétrie 

Tu peux de nouveau regarder la vidéo 

https://youtu.be/jwjjXcVvtvA 

Puis lis et colle si possible les 2 pièces jointes sur la symétrie. 

Pour les exercices «  sac à dos » : ne fais que celui où on te demande de tracer le 

symétrique du petit cheval en utilisant le quadrillage. (regarde bien la leçon et 

https://youtu.be/06AETokOAWY
https://youtu.be/jwjjXcVvtvA


place tes points d’abord) 

VENDREDI Lecture : Poil de carotte : p. 141 à 143 En chasse 

Qui est Pyrame ? Justifie ta réponse par un passage du texte. (n’oublie pas les 

guillemets quand tu reprends le texte d’origine) 

Problèmes : la règle de trois.  

Relis le rectangle bleu p 182. 

Si tu veux Benoît peut t’aider…. C’est par ici : https://youtu.be/qtxXX9Py6uI  

La proportionnalité et la règle de trois ne vont pas l’une sans l’autre tu l’auras 

compris.  

Lis et colle en partie problèmes et calcul de ton cahier si possible les 2 pièces 

jointes leçons sur la proportionnalité. Essaie de faire l’exercice 5 b p 183, tu peux 

utiliser une calculatrice pour tes calculs. 

 

Calcul : la division. 

Te souviens-tu de la technique de la division à 2 chiffres ? Il faut retourner dans 

ton cahier de leçons je pense ça ne peut pas faire de mal…. 

Fais l’exercice 1 de la pièce jointe Calcul. 

Puis lis la pièce jointe calculer un quotient décimal qui t’explique comment 

continuer une division à reste avec une virgule, regarde bien il suffit de mettre 

un zéro à côté du reste pour « l’agrandir » en même temps qu’une virgule dans 

ton quotient résultat à droite et continuer ta division d’un cran, ce n’est pas si 

compliqué. 

Tu peux regarder cette vidéo : 

https://youtu.be/JWbK1bzJtj0 

Fais maintenant l’exercice 2 de la fiche de divisions. 

 

Bravo pour cette semaine encore !! 

Il y a un deuxième mail intitulé « interdit aux papas »….Merci à eux et aux 

beaux-papas de ne pas le lire !! 

 


